
V rámci celostátní akce ČOS připravila naše TJ
Sokol již potřetí Noc sokoloven. Konala se v pátek
8. září v pěkném přírodním prostředí na Skalce
před sokolovnou a v sokolovně, kde byla v před-
sálí instalována výstava fotografií z činnosti
tělocvičné jednoty v letošním roce a také některé
dokumenty z dob dávno minulých.

Program byl zahájen v 16:45 závody – 1. roč-
níkem vzpomínkového koloběžkového závodu
Dušana Peterky, dlouholetého cvičitele a náčelní-
ka TJ, nadšeného propagátora závodů a cestování
na koloběžkách.
..........................................................

Pozvání k účasti přijali Dušanovi kamarádi Mirek
Dittrych a Tomáš Odehnal, kteří s ním 
na koloběžkách v roce 1990 objeli Evropu. To 
byla vůbec první z mnoha takových cest po světě,
které Dušan zrealizoval a najel při nich desítky 
tisíc kilometrů.

Mirek zavzpomínal, jak kdysi v sauně došlo k volbě
netradičního cestovního prostředku a taky na to, jak
Dušan zavedl moudré krédo: „Všechno je jinak.”
(známé mnohým též jako „VéJéJé”)… jak už to na
cestách (a v životě) bývá…

LELEKOVICE
ZPRAVODA J OBCE

lliissttooppaadd
pprroossiinneecc
22001177

tel.: 541 232 162 www.lelekovice.cz  

NOC SOKOLOVEN
V duchu zmíněného motta probíhal i samotný závod
a diplomování závodníků, ale byla to legrace

A organizátoři se těší, že se příští rok řady
koloběžek na startu rozrostou.

Eva Peterková
..............................................................

Závody byly připraveny ve spolupráci s místní 
základní školou pro mládež do 15 let a dospělé nad
15 let. Závod mládeže měl dvě kategorie, děti do 
9 let závodily na trati dlouhé 300 m, mládež od 
10 do 15 let závodila na trati dlouhé 1060 m.
Závodů se zúčastnilo 15 koloběžkářů, a všichni, 
i ti nejmenší dojeli bezpečně za nadšeného povzbu-
zování diváků do cíle. Velké pozornosti se těšil
závod dospělých na 5 km. Závodníků bylo celkem 8,
nejstarší Jar. Peterka ve své věkové kategorii vítězně
dojel do cíle. Diváci ocenili sportovní výkon zejména
těch nejstarších účastníků, kde věková hranice
nebyla omezena.

Od 17:30 hodin bylo v předsálí sokolovny zahá-
jeno videopromítání dokumentů, fotografií a filmů
z bohaté činnosti TJ, při kterém přítomní pořa-
datelé odpovídali na dotazy návštěvníků.
Zájemcům byla také umožněna prohlídka ještě ne
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zcela dokončeného malého sálu, vzniklého
zastřešením a celkovou rekonstrukcí terasy na
sokolovně. Prohlídka byla s doprovodem činovníků
TJ, kteří odpovídali na všechny dotazy tazatelů.
Nejvíce je zajímalo možné využití nového sálu,
odkud je moc pěkný výhled na Lelekovice a blízké
okolí. Po setmění kolem 20 hodiny byla odstar-
tována Stezka odvahy dlouhá přibližně 600 m,
označená odrazkami a s několika pohádkovými
strašidly. Proto všichni odvážlivci byli vybaveni svítil-
nami. Celkem 35 dětí po pětiminutových inter-
valech vyšlo na Stezku, aby dokázalo, že se nebojí
tmy, ani strašidel. Závodníci si také ověřili svoje ori-
entační schopnosti, všichni ve večerní tmě přišli
včas do cíle. Každý účastník obdržel odměnu 
s upomínkou na závod. Celou dobu závodu využila

hlavní organizátorka Marcela Leciánová s dětmi
čekajícími na start k nácviku veselých písniček.

Ve 20 hodin byla pod vedením trenéra 
MUDr. Lukáše Pospíšila zahájena volejbalová
soutěž dorostenců našeho oddílu s hostujícími
ze Sokola Drásov, která skončila po půlnoci.
Současně byl zapálen táborák, při kterém
probíhala volná zábava s opékáním špekáčků.
Pořadatelé se také postarali o občerstvení všech
účastníků otevřeným bufetem. Pět návštěvníků
využilo dobře zařízenou malou turistickou nocle-
hárnu v sokolovně k přenocování. Noc sokoloven
se i s přispěním pěkného počasí opět vydařila.

Zdeněk Chlup

CO SE DĚJE NEJEN ZA DVEŘMI NAŠÍ ZÁKLADKY

ZAHÁJENÍ ŠKOLNÍHO ROKU
Poslední prázdninové dny propršely a tak se
letos zahájení školního roku netradičně odehrálo
na školním dvoře. Ostatní bylo jako jiné roky.
Usměvaví učitelé, „načančaní“ žáčci, pan staros-
ta z Lelekovic a paní starostka z České,
Lelkováček se svojí sbormistryní a samozřejmě
rodiče.

Nejdříve přítomné přivítala paní ředitelka a všich-
ni si společně zazpívali státní hymnu.  Zastupitelé
obou obcí dětem popřáli mnoho hezkých chvil,
zážitků a úspěchů ve škole. Učitelé nezůstali
stranou, jim popřáli elán, energii, chuť a pevné
nervy v nadcházejícím školním roce. Lelkováček
svým vystoupením celé zahájení zpříjemnil.

ŠLÁPNI DO PEDÁLU
Je prázdninová výzva pro všechny žáčky naší
školy, kteří mají rádi jízdu na kole. Většina z nich
se jí aktivně účastní. Letošní prázdniny naše děti
ujely celkem úžasných 3.281 km. Pro představu
je to cca vzdálenost z Lelekovic až do Gibraltaru.
Nebo do Tbilisi v Gruzii.

Absolutní vítěz Jan Cvak překonal 395,5 km. Což
je z Lelekovic až do Chodského Újezdu.

Umístění:
II. třída 1. Dvořák Jakub – 320 km, 2. Ježová
Eliška – 125 km, 3. Pavloušek Simon – 116 km
III. třída 1. Cvak Jan – 395,5 km, 2. Benešová
Julie – 332 km, 3.Horák Antonín – 280 km
V. třída 1. Benešová Terezie – 332 km, 
2. Slaměníková Elen – 40 km

Paní vychovatelka Aneta Smětáková předala
nejlepším jezdcům, ale i všem ostatním zúčast-
něným, odměny. Zároveň vyzdvihla přínos jízdy

na kole nejen pro naše těla, ale také jako vhod-
nou alternativu dopravního prostředku. Ještě 
jednou všem VELKÁ GRATULACE A DÍK.
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TRILEK
K tradičním podzimním akcím naší školy patří Trilek
– kombinovaný triatlon – matematická úloha, kolo,
běh. Ten se letos uskutečnil na novém hřišti na
hasičce. Za chladného rána, ale jinak krásného
dne, se ho účastnili žáci 3. - 5. tříd.

Bohužel pozvání naší školy přijala pouze ZŠ 
z Vranova. I přes malou účast se dětem závody
povedly. Ti nejlepší byli odměněni a ostatní se
aspoň po roce viděli se svými kamarády a kolegy.
Tak za rok zase AHOJ.

Alice Kis

3

LELKOVADLO – LETNÍ VÝZVA

Během celého letošního léta mohli cyklisté
vyšlapat s vlastní časomírou po krásné asfaltce
Lavky od závory u rybníčku Nápoušťka až naho-
ru k Lelkovadlu. Svůj čas pak zaregistrovali na
webu. Někteří opakovaně vylepšovali svůj re-
kord, jiní trénovali po celé léto a poslali čas jen
jeden. První podzimní neděli pak proběhlo 
u Lelkovadla vyhlášení vítězů jednotlivých kate-

gorií. Celé soutěže se zúčastnilo 42 borců. 
Z toho 15 dětí, 1 juniorka, 19 mužů, 7 žen.
Podrobné výsledky najdete na webu:
http://lelkovadlo-letni-vyzva.webnode.cz/.

Zde uvádíme rekordy v jednotlivých kategoriích,
abychom vás motivovali k zimnímu tréninku:

Děkujeme za účast a těšíme se na další ročník Jarmila Gladišová

TRAŤOVÉ REKORDY             MUŽI ŽENY
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„Nadstavba, rekonstrukce a venkovní úpravy
prodejny v Lelekovicích“ pomalu začíná žít vlast-
ním životem. V listopadu by měly být dokončeny
sadové úpravy kolem objektu s návazností na
„Multifunkční areál K Hasičce“, který je již také
předán k užívání. Budou zde vysazeny stromy,
keře a oseta tráva.

Na akci „Výstavba lávky a rekonstrukce
mostu Na Hrázi“ byla s vítěznou společností
Stavby a statika, s.r.o., Třinec, podepsána smlou-
va na provedení stavby. Nejdříve bude postavena
nová lávka, následovat bude oprava mostu.
Vzhledem k tomu, že do lokality není jiný re-
gulérní příjezd, bude stavba prováděna za
provozu. Určitě dojde v určitých časových
úsecích k omezení dopravy, proto apeluji na
všechny, aby při projíždění stavbou zvýšili
pozornost a respektovali pokyny pracovníků stav-
by a dopravní značení. Dodavatel stavby má
povinnost o dopravním omezení dotčené občany
v dostatečném předstihu informovat. 

Další stavbou, která je realizována za
plného provozu, je „Nadstavba mateřské školy“.
Po dohodě s koordinátorem bezpečnosti práce
bude vymezený koridor zajišťující přístup do
mateřské školy. I zde je nutné dbát zvýšené opa-
trnosti při průchodu stavbou. Stavbu bude
provádět brněnská společnost FRAMA, dílo by
mělo být dokončeno do konce června 2018. 

Po dvou neúspěšných kolech výběrového
řízení na akci „Projektová dokumentace včetně
autorského dozoru - silnice III/37917 Lelekovice
průtah“, ve kterých jsme neobdrželi žádnou
nabídku, máme konečně projektanta na zpraco-
vání dokumentace na rekonstrukci státní silnice.
Po schválení pracovníky SÚS bude zakázku rea-
lizovat společnost EUROtrace, s.r.o.. Od vlastní
realizace opravy silnice nás ještě dělí asi rok 
a půl. V tomto období budou zpracovány doku-
mentace pro jednotlivé stupně stavebního řízení.
S touto stavbou bude E-ON koordinovat
kabelizaci rozvodů NN v ulici Hlavní a Poňava.

V lednu roku 2016 pověřili zastupitelé obce
školskou komisi vypracováním podkladů potřeb-
ných k rozhodování o rozvoji základní školy. 

Z vypracovaných podkladů vyplynulo, že i při stá-
vající kapacitě školy má nedostatečné prostory
pro standardní zajištění potřeb žáků, pedagogů 
i ostatních zaměstnanců školy. Z tohoto důvodu
se dohodli na vypsání výzvy ke zpracování pro-
jektové studie investičního záměru „Přístavba 
a stavební úpravy ZŠ Lelekovice“, která měla
obsahovat komplexní řešení kapacitních potřeb
školy včetně případných stavebních úprav stáva-
jících objektů a návrh rekonstrukce vnitřních
prostor. Z obdržených návrhů bylo vybráno
řešení vypracované Ing. arch. Gustavem
Křivinkou. Na spolufinancování těchto typů pro-
jektů bude koncem roku v rámci IROP vypsán
dotační titul. Obec může získat dotaci až 85%
uznatelných nákladů. 

Při rekonstrukci trafostanice v ulici K Hluku
(náhrada sloupové za kioskovou) nám firma
zajišťující práce pro E-ON zrušila propojení
rozvodů veřejného osvětlení pro ulici Podemlýn
a K Hluku. Osvětlení v Podemlýnu se podařilo
napojit z jiného místa. Ulice K Hluku je napojena
zemním kabelem, který není kam připojit. 
V současné době probíhá stavba kabelizace
vysokého napětí v části ulice Hlavní a Za
Zahradami. Souběžně s touto stavbou obec
nahradí vzdušné vedení veřejného osvětlení 
v ulici Za Zahradami zemním kabelem, který
umožní propojení napájení i do ulice K Hluku.
Předpokládaný termín dokončení vyvolané
rekonstrukce veřejného osvětlení je do konce
listopadu.

Jaroslav Diviš, starosta

Zubní lékařka MUDr. Růžičková oznamuje,
že od 24. 10. 2017 do odvolání nebude z tech-
nických důvodů ordinovat.

Připomínáme, že se blíží II. vyúčtování
stočného za období  07-12/2017 a je třeba
nejpozději do 31. 12. 2017 nahlásit případné
změny, dle článku 6 Smlouvy o odvádění
splaškových vod (např. změna v počtu osob 
v nemovitosti). Vlastníci (odběratelé), kteří zreali-
zovali své přípojky – kanalizační stoka „B“ uza-
vřou s  Obcí Lelekovice „Smlouvu o odvádění
splaškových vod“. Stočné jim bude fakturováno
až od 1. 1. 2018, tj. fakturu obdrží v červenci
2018.

4

OBEC TELEGRAFICKY

Z OBECNÍHO ÚŘADU

INFORMACE Z ÚŘADU
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Obecní úřad Lelekovice bude z důvodu čer-
pání dovolené uzavřen od 27. 12. do 29. 12. 2017

Lesy města Brna budou prodávat vánoční
stromky ve dvoře OÚ Lelekovice ve středu 6. 
a ve čtvrtek 7. 12. 2017. 

Tříkrálová sbírka v obci Lelekovice
proběhne v sobotu 6. 1. 2018 od 13.00 hodin.

PARKOVÁNÍ NA KOMUNIKACÍCH
S blížícím se zimním obdobím žádáme občany,
aby z důvodu údržby omezili parkování na míst-
ních komunikacích a neparkovali na chodnících.
Automobily odstavené na silnicích znemožňují
prohrnování a následné sypání komunikací.

ŠTĚPKOVÁNÍ PRO VEŘEJNOST
V sobotu 11. 11. 2017 budou zaměstnanci úřadu
připraveni zpracovat větve z Vašich zahrádek.Od
9:00 do 12:00 na prostranství vedle hasičky.
Zpracovanou štěpku je NUTNÉ si odvézt zpět k
využití na Vašich zahradách. Při parkování je
nutné ponechat prostor pro případný výjezd
hasicích vozů. V případě zájmu, zopakujeme
štěpkování i na jaře na několika lokalitách.

EKODVŮR
18. 11. 2017 proběhne sběr velkoobjemového 
i nebezpečného odpadu od 9:00 – 13:00.
Další velkoobjemový odpad bude až  příští rok
na jaře.
Dovolená v ekodvoře od 24. 12. 2017 do 2. 1.
2018. Naposledy bude v letošním roce otevřeno

v sobotu 23. 12. a poprvé v příštím roce ve stře-
du 3. 1. 2018.
Přeji všem pohodové prožití konce letošního
roku a šťastné vykročení do nového roku 2018.

Irena Wolfová

ZÁKAZ VSTUPU SE PSY 
Z obecně závazné vyhlášky Obce Lelekovice
číslo 1/2011 o veřejném pořádku opět vybíráme:

Na veřejných prostranstvích do vzdálenosti
50 m od Sportovního areálu Miloše Kunzfelda
na ulici Poňava a do 50 m od cvičiště a parku 
u hasičky je možný pohyb psa pouze na vodítku
a s náhubkem.  

Osoba, která psa doprovází, je povinna 
mít psa na veřejném prostranství pod neustálou
kontrolou či dohledem. 

V případě, že je pes na veřejném prostranství
uvázán, musí mít náhubek. 

Zakazuje se vstup psů na dětská hřiště 
a pískoviště a do vzdálenosti 20 m od těchto 
dětských hřišť a pískovišť!

Z výše uvedeného vyplývá – psi mají do celého
nového areálu u hasičky přístup zapovězen.

PÁLENÍ SUCHÉHO ROSTLINNÉHO
MATERIÁLU
Připomínáme, že suchý rostlinný materiál 
ze zahrad lze spalovat pouze v úterky, pátky 
a soboty od 8:00 ráno do 20:00 večer! 

OBECNÍ ÚŘAD LELEKOVICE, ZASTUPITELSTVO OBCE, 

KOLEKTIV MATEŘSKÉ A ZÁKLADNÍ ŠKOLY

PŘEJÍ VŠEM SPOLUOBČANŮM 

POKLIDNÝ ADVENT 

A KRÁSNÉ PROŽITÍ 

VÁNOC
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JE SLUŠNÉ POZDRAVIT
Děkuji všem spoluobčanům, kteří po vstupu do
ekodvora pozdraví a při odchodu se rozloučí.
Bohužel je pár občanů, kteří se tam pohybují,
aniž by cokoli řekli. Je mi jich líto, rodiče je
nenaučili slušnému chování. A já je už opravdu v
jejich věku nepřeučím (chování takových lidí
není odrazem dosaženého vzdělání). Těším se
na další spolupráci a setkávání  

Irena Wolfová

ON NIC NEUDĚLÁ...
Podzim je tady a několik dní babího léta zve 
k vyběhnutí, k procházkám. Začíná padat listí,
zakrývá bláto vzniklé nedávnými dešti. Na
sušších místech krásně šustí.

Taky vybíhám, jde to docela pěkně, přistihnu se,
jak se nevědomky usmívám, užívám si té nád-
hery. Do té doby, než se proti mně na lesní cestě
vyřítí dva psi. Irský setr a skoro stejně velký asi
anglický setr. Nejsou na vodítku, nemají
náhubky. Majitelé v nedohlednu. Raději zpoma-
luji a jdu po kraji pěšiny. Ale mladý nevycválaný
světlý pes si mne asi všimne na poslední chvíli,
nestačí uhnout a bokem do mne narazí. Nejsem
žádné tintítko a ustojím to. Rozběhnu se dál, psi
se otáčejí a valí plnou rychlostí přede mne, po
čase už vidím majitele. Jsou čtyři, jsou v klidu.
Psi se znovu otáčejí, hnědý už má asi dost, ale
světlý přibíhá ke mně a skáče po mně.
Připomínám, že pod krásným listím je plno bláta.
Majitel se pomalu odpojil od ostatních a s
tichým „omlouváme se“ kráčí ke mně a chce psa
chytit. Marně. Ten odbíhá kamsi, já pokračuji v
běhu, neschopna slova. Jsem docela udýchaná,

ale hlavně v šoku. V tom znovu přibíhá mlaďoch 
a skáče… nakonec na desáté zavolání odběhne 
k majitelům.
Než špinavá doběhnu domů, vychladnu a moc
nenadávám, ale v hlavě mám tento příspěvek. Toto
setkání skončilo pouze špinavým oblečením. Ale
jiná setkání naší rodiny se psy nedopadla tak
dobře. Tři členové byli pokousáni, mnohokrát po
nás nějaký pes vystartoval při jízdě na kole. Od
boxera jsem měla do krve podřenou ruku od
ramene po loket, kus stehna. Pěkně tolik čar, kolik
měl drápů, když se o mne opřel. Dle majitelky si
chtěl jen hrát a ON JE HODNÝ A PŘECE NIC
NEUDĚLÁ….

To jsou nejčastější slova vlastníků psů, kteří
nechávají své miláčky volně pobíhat. Chápu, že
se pejsci taky potřebují, stejně jako já, proběh-
nout. Ale…. 

Když běžím, jdu na procházku nebo jedu na
kole, nikoho neomezuji, neobtěžuji a očekávám,
že i ostatní spoluobčané smýšlejí a jednají
podobně. Pokud pejskař odvolá svého psa 
a podrží ho, s úsměvem a nahlas poděkuji. Je
přece i v jeho zájmu, abychom se se psem ne-
srazili. Kdo by asi dopadl hůř? Těžko předvídat,
ale pes pod kolem a cyklistou?

Někdy se bavím myšlenkou, co by asi majitel
psa, „který přece nic neudělá a je hodný, tak
proč se tak nevlídně tváříte”, dělal, kdybych se 
k němu přiřítila, špinavýma rukama se opřela 
o bundu, začala ho objímat se slovy: „já nic
neudělám, já se chci přece jen pomazlit“. :

Buďme k sobě navzájem ohleduplní.
Děkuji. Jarmila Gladišová
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4. 11. Kácení máje
5. 11. Burza a bleší trh
5. 11. Varhanní koncert kostel Lelekovice
13. 11. Den otevřených dveří samoobsluha
25. 11. Charitativní běh 
25. 11. Výstava jarmarečního zboží, promítání
26. 11. Jarmark v České
2. 12. Vánoční strom - rozsvícení
3. 12. Adventní koncert v kostele 
6. 12. Předvánoční setkání seniorů
16. 12. Koncert ve Vranově – svazek ob. Ponávka
26. 12. Tradiční koledování u kostela

BURZA A BLEŠÍ TRH
Neděle 5. 11. 2017 sokolovna 14:00 – 16:00.
Stejně jako vloni, proberte skříně a sportovní
potřeby, prodejte, kupte, podpořte dobrou věc
spolu se skautkami Sedmikráskami nákupem na
bleším trhu. Těšíme se na Vás v neděli
odpoledne v sokolovně. Přístup pro prodejce 
od 13:30. Každý si prodej zajistí sám, stoly 
k dispozici, občerstvení zajištěno. Srdečně zvou
Sedmikrásky, sokol a Krásné Lelekovice.

AKCE A DĚNÍ V OBCI – SPOLKY INFORMUJÍ

OSVĚTOVÉ OKÉNKO
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VARHANNÍ KONCERT 
V neděli 5. listopadu 2017 v 17:00 hodin se 
v kostele sv. Filipa a Jakuba v Lelekovicích
uskuteční jeden z  letošních koncertů Českého
varhanního festivalu. Tento festival přináší již
jedenáctým rokem varhanní koncerty na
nejrůznějších místech po celé České republice,
přičemž tím nejdůležitějším kritériem výběru je
vždy propagace významných historických varhan.
Na varhany zahraje vynikající varhaník Ondřej
Múčka. Barokní hudba rozezní nástroj varhanáře
Františka Svítila z roku 1858, který patří mezi nej-
cennější historické varhany svého druhu v
Čechách. Po koncertě se mohou návštěvníci těšit
na exkurzi u varhan s ukázkami a výkladem o jejich
stavbě a historii.   www.ceskevarhany.cz

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ 
V pondělí 13. 11. 2017 v 17:00 se můžete přijít
podívat do nových prostor nad samoobsluhou.
Přítomen bude i pan Ing. arch. Ladislav
Vlachynský z atelieru A90, který je autorem pro-
jektu a který Vám rád odpoví na Vaše případné
dotazy. 

CHARITATIVNÍ BĚH
Tradiční, již druhý ročník, charitativního běhu,
tentokrát pod názvem „Těch pár tanzanskej mil“
se koná v sobotu 25. 11. 2017. Sraz a prezen-
tace v 9:45 na Pasekách u vodojemu, start
10:30. Součástí bude i dětský běh „Pár yardů s
Jardou…“ Dobrovolné startovné bude jako vloni
připojeno k výtěžku z Jarmarku.

VÝSTAVA JARMAREČNÍHO ZBOŽÍ 
A PROMÍTÁNÍ
Jako každý rok, v sobotu v předvečer konání 
jarmarku – 25. 11.  bude možné se podívat 
na vystavené zboží a zhlédnout dokument 
nebo fotografie z míst, do kterých bude pomoc
směřovat.

JARMARK V ČESKÉ
Tradiční farní charitativní Jarmark se bude konat
26. 11. 2017 v sokolovně v České ve 14:30 hod.
Výtěžek již 17. ročníku bude věnován na pod-
poru projektů Papežských misijních děl. 
V letošním roce poputují prostředky chudým
dětem do Tanzanie. Do Jarmarku se může zapo-
jit kdokoliv ať už ručně vyrobenými věcmi nebo
účastí na akci. Srdečně zvou jarmarečníci.

VÁNOČNÍ STROM – ROZSVÍCENÍ
Už druhé Slavnostní rozsvícení vánočního 
stromu proběhne v sobotu před počátkem
adventu – 2. prosince 2017 v 16:30 u stromu na
lelekovické návsi. Krátký program s drobným
občerstvením zajištěn. Novinkou letos bude
reproduktor, aby všichni přítomní slyšeli účinku-
jící děti i pana starostu :
Zve obec, Krásné Lelekovice a Kultura
Lelekovice.

ADVENTNÍ KONCERT
V kostele sv. Filipa a Jakuba v Lelekovicích 
o první adventní neděli 3. 12. 2017 v 17 hod.
Zazní vokální i instrumentální barokní hudba 
v podání Brněnského ekumenického sboru 
a komorního orchestru.

SETKÁNÍ SENIORŮ
Krásné Lelekovice a obec zvou všechny naše
občany dříve narozené na již třetí předvánoční
setkání. Letos poprvé do nových prostor nad
samoobsluhou. Těšíme se na Vás spolu s cim-
bálovou muzikou CM Šmytec pana Brabence ve
středu 6. 12. 2017 v 17:00. 

PŘEDVÁNOČNÍ KONCERT VE VRANOVĚ
Svazek obcí Česká, Lelekovice, Vranov –
Ponávka zve na Předvánoční koncert v sobotu
16. 12. 2017 v 17:00 hod. – kostel Narození
Panny Marie, Vranov u Brna. Program bude na
plakátech, účinkují: Mladí brněnští symfonikové,
ženský sbor Pdf MU, dirigují: G. Tardonová, 
T. Krejčí, M. Ottová. Autobusová doprava 
z České zajištěna. Odjezd z České 16:20
hod., Lelekovice náves 16:25 hod. Autobus
bude zastavovat na zastávkách IDS. 15 minut po
ukončení koncertu bude odjezd zpět.

TRADIČNÍ OBECNÍ KOLEDOVÁNÍ 
U KOSTELA
26. 12. v 16 hodin tradiční obecní koledování 
u kostela. Muzikanti, seberte odvahu, své
nástroje a přidejte se k instrumentálnímu
doprovodu. Obohatíte zpěv a znásobíte hudební
prožitek všem. Chce-li některý malý či velký
muzikant trénovat předem, stavte se pro
lelekovický koledníček v č.p. 486 ul. Koretina. 
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Zdravíme všechny příznivce Lelekovického
hasičského sportu!

Podzimní část soutěží byla tento rok velmi rych-
lá a méně náročná, ale o to úspěšnější.

Do ligy se přihlásilo pouze pět pořadatelů
soutěží. TradičnÍ úvodní závod v Syrovicích jsme
zvládli dle očekávání. Naše obě družstva splnila
předpoklady medailových umístění. Mladší žáci
těsným rozdílem vybojovali druhé místo a starší
dosáhli na místo třetí. Start do ligy se tedy
povedl a budeme věřit, že v jarní části, kde nás
čekají čtyři závody, budeme nadále bojovat 
o nejlepší umístění.

Abychom nevyšli ze cviku, využili jsme pozvánku
na závody pořádané kolegy z Brněnských
Vinohrad. Zde jsme v celku jednoznačně
soutěže obou kategorií ovládli a potvrdili si, že
liga, které se účastníme má vysokou úroveň.

Na závěr nás čekala podzimní část celostátní
hry „PLAMEN“ – Závod požární všestrannosti 
– nazývaný slangově Braňák. Do závodu jsme
přihlásili v obou kategoriích dvě družstva. Tento
závod je vždy velmi nevyzpytatelný a značně
ovlivňuje celkové výsledky v jarní části. Mladí
hasiči musí předvést znalosti a dovednosti hned
z několika disciplín – střelby ze vzduchovky,
vázání uzlů, zdravovědy, topografie, užití
hasicích prostředků, rozpoznání technických
prostředků, překonávání překážek a uběhnout
cca 2,5 - 3,5 km. V předchozích ročnících jsme

právě v tomto závodu ztráceli a museli následně
na jaře vše dohánět. Takže, nebudu vás více
napínat. Naše třetí účast v této soutěži byla
nanejvýš úspěšná, protože všechna naše
družstva se vešla do nejlepších pěti. Mladší
hasiči dovezli místo třetí a páté. Starší hasiči
dovezli místo třetí a čtvrté. Gratulujeme všem
dětem a děkujeme všem dospělým.

Přejeme krásný podzim a na jaře na viděnou.

PS: Pokud má někdo zájem se k nám přidat, je
samozřejmě vítán. Tréninky jsou každé Po a Pá
od 17:30 na hřišti u hasičky.

Za kolektiv trenérů Pavel Petr
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AC LELEKOVICE – AKTUALITY A OHLÉDNUTÍ 

MLADÍ HASIČI

Poprvé za dobu naší existence hrají pod hlavič-
kou AC Lelekovice čtyři týmy. Tedy ještě o jeden
mančaft více jako vloni. Je to sice organizačně 
i personálně mnohem náročnější, ale kluci nám
to vrací svou chutí a zápalem do hry.

A jaký je zatím podzim ve výsledcích??
Mladší přípravka má letos premiéru. S takto
malými špunty jsme soutěž ještě v Lelekovicích
nehráli. Kluci ve věku 5–7 let teprve s fotbalem
začínají a nás těší, že je jich tolik. Trenérům
budeme držet palce, aby zájem těch nejmenších
co nejdéle vydržel a do budoucna nám předali

další šikovné fotbalisty pro starší kategorie. 
U mladší přípravky se výsledky do tabulky neza-
počítávají.

Mladší žáci si stále drží vysoký standard, který si
přinesli už z kategorie starších přípravek. Kluci
spolu hrají už delší dobu a je to na jejich
výkonech vidět. Dvě kola před koncem podzimní
části stále bojujeme o první místo v tabulce, 
o kterém rozhodne poslední domácí zápas 
s dosud neporaženými Bílovicemi (až po
uzávěrce).
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Starší žáci hrají svoji soutěž ve složeném týmu
Lelekovice/Adamov. Tento pokus spojit se 
s jiným klubem z důvodu malého počtu hráčů 
i přes počáteční pesimismus překvapivě funguje.
Společný tým s kluky z Adamova nemá nouzi 
o šikovné hráče a díky maximálnímu úsilí trenérů
funguje i organizačně. Kluci hrají střed tabulky 
a po dlouhé době řešíme příjemné problémy 
s tím, kdo vlastně nastoupí, protože hráčů je
dostatek.

Tým mužů nám po loňské upachtěné sezoně začal
zase dělat radost. Kádr jsme výrazně omladili 
a vhodně doplnili. V základní sestavě začínají pos-
tupně nastupovat naši odchovanci, tedy kluci, které
jsme si sami od malička v oddíle vychovali. Po
dlouhé době máme na soupisce více než dvacet
hráčů a začínají přicházet i výsledky. Kluci hrají
pohledný fotbal a i díky němu je opět v neděli
odpoledne na domácích zápasech na „Kunzfeld
stadiu“ veselo. Podporu a domácí prostředí vytváří

naši fanoušci svému týmu i při venkovních
zápasech na hřištích soupeřů. Tým mužů je v ta-
bulce tři kola před koncem podzimní části na
skvělém čtvrtém místě.

Co dalšího nového v oddíle?
Výstavba tenisového multifunkčního kurtu 
a nových šaten, které tolik potřebujeme, nabírá
bohužel zpoždění. Původní plán začít už letos na
podzim stavět, utrpěl trhlinu díky osobním zájmům
majitelů okolních pozemků v těsné blízkosti staré
kabiny. Ačkoliv jsme s nimi byli předběžně na všem
domluveni a projekt nám většina z nich osobně
nebo písemně odsouhlasila, po zahájení územního
řízení změnili svůj názor a možnost začít stavět nám
prozatím zablokovali svými absurdními neo-
právněnými argumenty. Momentálně řeší jejich
námitky stavební úřad v Kuřimi. 

www.aclelekovice.estranky.cz
Martin Procházka
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Ve středu 18. 10. 2017 měl premiéru obecní sál
nad samoobsluhou. V sále se večer sešlo více jak
padesát občanů. Pan RNDr. Martin Culek, Ph.D.
přednesl posluchačům výsledky svého 
půlročního bádání o zakladatelích obce. Prvním 
z pánů z Lelekovic byl asi lovčí Lelek… 

I vy, kteří jste na přednášce nebyli, si budete moci
vše přečíst v knize o Lelekovicích, která se
připravuje k vydání v příštím roce.

RODOKMEN PÁNŮ Z LELEKOVIC
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uzávěrky následujícího vydání 15. prosince 2017, na adresu OÚ Lelekovice, Hlavní 75/7, 664 31
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OÚ si vyhrazuje právo redakčních úprav příspěvků, případná krácení i jejich otištění. Neprodejné. 

Výsledky voleb do Poslanecké sněmovny 2017
jsou všeobecně známé. Pouze pro připomenutí
uvádíme dva grafy. Výsledky stran, které se do 
sněmovny probojovaly a konečné rozdělení křesel 
v dvousetčlenné dolní komoře Parlamentu ČR.
Volební účast 60,84 %.

Volební účast 72,98 %
Počet zapsaných voličů 1447
K volbám se dostavilo voličů 1056
Celkový počet platných hlasů 1056

Zdroj: volby.idnes.cz, dodavatel výsledků 
Český statistický úřad

JAK JSME VOLILI

SNĚMOVNA – POČET KŘESEL

VÝSLEDKY VOLEB V LELEKOVICÍCH

SROVNÁNÍ VÝSLEDKŮ V LELEKOVICÍCH A ČR
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